

近日,信阳境内发生一件感动全国的事。一辆私家车行至罗山县时发生车祸,幸遇过路的四位新疆小伙儿及时相助。昨日,记者赶赴罗山采访伤者,回忆危急时刻,他们除了后怕,还有感谢——

救人的新疆小伙儿,谢谢你们



新疆小伙儿在车祸现场救助伤者(网络图)

信阳消息(首席记者 韩蕾 周涛)最近一段视频火遍了网络,视频中显示,高速公路上发生一起车祸,一辆过路车上的四位小伙儿下车救援,直到医护人员将伤员抬到救护车上后才离开。这段视频引起了网友大量转发,大家纷纷点赞并发起了寻找这几个小伙儿的倡议。后来根据各方线索确定,此事发生在我市罗山县境内,而救人的四名小伙儿是新疆维吾尔族人,现在乌鲁木齐做生意。

昨日,记者来到罗山县人民医院,见到了被四名新疆小伙儿救助的几位伤者,他们向记者回忆了当时的情况。

一家五口遭遇车祸,幸遇新疆小伙儿相助

2月23日,王志刚和妻子、女儿、儿子、外甥女,一家五口人,驾车从江西回内蒙古呼和浩特。下午3时许,车行至沪陕高速888公里处,即罗山县竹竿河大桥时,发生了车祸。

当时王志刚一家惊慌失措,只顾检查受伤情况,却忘了报警。“车是我妻子开的,她受伤最重。”王志刚告诉记者,就在他手足无措时,几个年轻小伙跑过来,询问情况,并及时

报了警。“报警之后,他们并没有走,而是照顾安慰我们。”王志刚的外甥女说,“我们上了救护车,他们就走了,当时也没顾上留下他们的联系方式,挺遗憾的。”

伤者情况稳定,那句“感谢”终于送达

王志刚一家被送往医院后,经过检查,除了小儿子和妻子有不同程度的受伤外,王志刚和女儿、外甥女均无大碍。“家人得到了救治,我心里的大石头也算是落地了,但唯一的遗憾,就是没能亲自给那四位新疆小伙子说声谢谢。”王志刚说。

四位新疆维吾尔族小伙子救人的视频在被大量转载后,

引起了网友的广泛关注,很多媒体也在自己的官方微博上发出了寻找这四位维吾尔族青年的消息。

经过一番辗转,这四位小伙子终于找到了。26日,王志刚与其中一位施救者比拉力通上了电话,并对他们的帮助表示了感谢,“他们特意询问了我儿子和爱人的病情,还邀请我们

到新疆做客。”

“虽然现在骨折的地方还有些疼,但是医生说恢复得还不错,再有两三天就可以出院了。”在罗山县人医院的骨科病房内,王志刚的小儿子对记者说,“请帮我谢谢那四位叔叔,谢谢他们救了我。”而王先生的爱人也因为及时救治,病情也已基本稳定。

新疆小伙儿:遇到别人有困难时,就应该出手相助

随后,记者电话联系到了救人者之一——阿不都比拉力·吾斯曼。“23日15时,我们开车回乌鲁木齐,车是新买的,所以挂着零时牌照,在沪陕高速行驶时,遇到了这起车祸。”比拉力说。

据比拉力介绍,看到车祸后他发现不对劲,车门打开着,有个女士躺在驾驶室,路边还有三个小孩在哭。比拉力连忙

喊三个弟弟下车帮忙,伊力夏提·艾山江运用手机GPS定位,查到事发地具体路段名称,帮他们拨打了报警电话和120急救电话,伊力亚孜·吾斯曼从车上拿了一瓶水,照着路边的几个孩子,并安慰他们不要紧张。随后,救护车赶到,四兄弟帮着医护人员将伤者抬上了车。

“直到2月25日晚上回到乌鲁木齐,很多朋友都给我们

打来电话称看到了视频。得知我们在路上做了好事儿,我妈妈都激动地哭了,我爸爸也很欣慰,我的两个儿子也很骄傲,逢人就说他们有好爸爸。”比拉力说,“出门在外,谁也不知道会遇到什么事,及时救助是应该的。通过这次事,我也有收获,我用实际行动教育了我的孩子,遇到别人有困难的时候,要出手相助。”



爱花护绿 捡拾垃圾

百花园成开学第一课



小志愿者在百花园捡拾垃圾

信阳消息(见习记者 郭晓雨)“开学了,我们要以‘争做文明小市民,崇尚社会文明新风’为题写作,学校组织我们来开展志愿服务。”昨日下午,在百花园,一群来自信阳市第五初级中学的志愿者们正在和百花园区域管理处的工作人员一起管理游园秩序和打扫环境卫生。

天气回暖,阳光明媚,到百花园踏春是不少市民的首选。昨日下午3时,记者来到百花园看到,梅花开得极其美丽,赏梅观景,拍照留影的市民比比皆是。广场上满是出来休闲娱乐的市民,很多人带着孩子、老人一起出来游玩。在人群中不少志愿者,他们佩戴统一的志愿服务标识和工作人员一起深入园区进行爱花护绿、维护游园环境、规范游园秩序等工作管理。有的拿着笤帚、撮箕将广场上的垃圾清扫干净,有的徒手将草地上的垃圾捡起来,看到

有市民坐在花园的草坪上,他们也会去劝诫。

“第一节课就是出来做公益,大家都很激动!我们班来了40多个同学,一起捡垃圾、做公益感觉很好。看到因为我们的努力让百花园变得更加干净了,我们很自豪,作文的素材也有了。”八年级学生王作坤告诉记者。

“随着来百花园赏花、休闲的市民越来越多,为进一步规范游园秩序,做好植物花卉维护、游园环境及秩序管理工作,百花园各园林作业公司的工人及管理处全体工作人员全部走进园区参与管理。”百花园区域管理处办公室主任王淼说道,“这次有小志愿者的参与,我们非常欢迎。”

在此,小志愿者和百花园工作人员呼吁广大市民,游玩时注意遵守秩序,不要随手乱扔垃圾,爱护环境,文明游园。

网友点赞

@不要说话:新疆巴郎子,亚克西!为你们点赞!
@路过的一直藕:好人不分地域和民族。
@蓝色孤独:新疆小伙,正能量。
@小冉爱君飞:新疆小伙棒棒的,为

新疆人感到骄傲。
@岁月静好:好人到处有,温暖了人心,让我们为好人点赞。
@栀子花开:我为这四位小伙点赞,他们很有爱心,而且为人很真诚。

声明

兹有信阳市浉河区爱玛电动车白果树店税务登记证副本(证号:豫地税信字413023195309090427),因不慎丢失,特声明作废。